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<前半終了

下の図を見て、次の問いに答えましょう 。

①町田G I O Nスタジアムとよみうりランドのきょ りは、約 7 k m 8 0 0 mです。これは何mですか。

②町田G I O Nスタジアムと東京タワーのきょりは、約 2 8 6 0 0 mです。これは何 k m何mですか。

① 1 k mは何m だ っ たかな？

② 2 8 0 0 0 m と 6 0 0 m に分け て考えてみよ う !

町田GION
スタジアム

よみうりランド
東京タワー

7km800m

28600m

7 k m = 7 0 0 0 m
よ っ て 7 k m 8 0 0 m = 7 8 0 0 m

式①

7 8 0 0 m

答え①

2 8 6 0 0 m = 2 8 0 0 0 m + 6 0 0 m
2 8 0 0 0 m = 2 8 k m
よ っ て 2 8 6 0 0 m = 2 8 k m 6 0 0 m

式②

2 8 k m 6 0 0 m

答え②
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右の図を見て、次の問いに答えましょう。

①ゼルビーの家から公園までのきょりは何mですか。

②ゼルビーの家から友達の家までの道のりは何mですか。

③ゼルビーは、ある日、朝学校で授業を受け、放課後に学校から友達の家へ行って、

友達をさそった後、公園でサッカーをしました。その後、来た時と同じ道を通って家に帰りました。

この日ゼルビーが家を出てから家に帰るまでに歩いた道のりは何mですか。

また、これは何k m何mになりますか。

長さ
<後半終了>

①

ま っす ぐ にはか っ た長さがき ょ り なので 、図よ り 6 0 0 m

②

道にそ っ てはか っ た長さが道の りなので 、 も と め る長さは 、

2 0 0 + 3 0 0 = 5 0 0 5 0 0 m

③

家から学校と友達の家を通 っ て公園に行 く と き道の りは 、 2 0 0 + 3 0 0 + 3 5 0 = 8 5 0 8 5 0 m

公園から家に帰る と き も同 じ道を通るので 、 こ の日ゼル ビーが歩いた道の りは 、

8 5 0＋ 8 5 0 = 1 7 0 0 1 7 0 0 m

ま た 、 1 7 0 0 m  =  1 k m 7 0 0 m

①

6 0 0 m

②

5 0 0 m

③

1 7 0 0 m

1 k m 7 0 0 m

600m

ゼルビーの家

学校友達の家

公園

200m

300m

350m

式 答え


